
Zakładając, że współrzędne przybliżone wynoszą:
X0P = [1250, 180; 2409, 860] [m], obliczyć:

współrzędne wyrównane punktu P ,
błąd położenia punktu P ,
błędy średnie wyrównanych obserwacji,
błąd średni azymutu AP−P2,
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błąd średni funkcji u = ln YP1−ŶP
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,
korelację pomiędzy składowymi X̂P i ŶP ,

elipsę błędu średniego.



Zakładając, że współrzędne przybliżone wynoszą:
X0P = [1250, 180; 2409, 860] [m], obliczyć:

współrzędne wyrównane punktu P ,
błąd położenia punktu P ,
błędy średnie wyrównanych obserwacji,
błąd średni azymutu AP−P2,

u = arctg
(
YP2 − YP
XP2 −XP

)
; Cu = D · CXDT; D =

[
∂u

∂XP

∂u

∂YP

]
∂u

∂YP
=

1

1 +
(
YP2−YP
XP2−XP

)2 · ∂
(
YP2−YP
XP2−XP

)
∂YP

=

=
(XP2 −XP )2

(XP2 −XP )2 + (YP2 − YP )2
· 1
XP2 −XP

· (−1) =

= −∆XP−P2
d2P−P2

błąd średni funkcji u = ln YP1−ŶP
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